

“3·01”昆明火车站严重暴恐案一审宣判 3名暴恐分子被判死刑

据新华社北京9月12日电(记者罗沙王研)记者12日从最高人民法院获悉,12日下午,云南省昆明市中级人民法院对“3·01”昆明火车站严重暴力恐怖案件一审公开开庭审理完毕并当庭宣判,分别以组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪、数罪并罚,判处被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提死刑,剥夺政治权利终身;以参加恐怖组织罪、故意杀人罪、数罪并罚,判处被告人帕提古丽·托合提无期徒刑,剥夺政治权利终身。

经审理查明,受宗教极端思想影响,2013年12月以来,被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提、帕提古丽·托合提和已被现场击毙的阿卜杜热伊木·库尔班、艾合买提·阿比提、阿尔米亚·吐尔逊、盲沙尔·沙塔尔等八人伙同依明·毛拉、玉苏甫·牙森、巴拉提·阿卜杜麦提、艾力·伊敏、萨拉木·马木提(该5人另案处理),

为非法出境、实施暴力恐怖活动,先后在广东省广州市、珠海市,河南省南阳市,甘肃省兰州市,云南省景洪市、个旧市沙甸区等地,进行推选头目、训练体能、购买刀具等活动,逐渐形成了以依斯坎达尔·艾海提为首、以实施暴力恐怖活动为目的的恐怖组织。依斯坎达尔·艾海提、依明·毛拉多次向组织成员播放制造爆炸装置、境外恐怖分子进行训练和恐怖袭击的音视频,宣扬宗教极端思想,传授杀人方法;吐尔洪·托合尼亚孜多次为组织提供资金支持;玉山·买买提邀约吐尔洪·托合尼亚孜、玉苏甫·牙森积极加入组织。

因非法出境未遂,2014年2月24日至26日,依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提、阿尔米亚·吐尔逊、艾合买提·阿比提、盲沙尔·沙塔尔和阿卜杜热伊木·库尔班、帕提古丽·托合提在云南省个旧市沙甸区“热孜曼”理发店,多次共谋、组织策划在人员密

集的昆明火车站或者个旧火车站以用刀杀人的方式实施暴力恐怖活动,吐尔洪·托合尼亚孜出资购买了10余把长、短刀,依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提等人验看了刀具,帕提古丽·托合提等人制作了“东伊运”恐怖组织的蓝色旗帜和暴恐团伙的黑色“圣战”旗帜。

2014年2月27日,依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提因涉嫌偷越国境在云南沙甸被抓。3月1日中午,阿卜杜热伊木·库尔班联系不上依斯坎达尔·艾海提等人,阿卜杜热伊木·库尔班、艾合买提·阿比提、帕提古丽·托合提、阿尔米亚·吐尔逊、盲沙尔·沙塔尔遂商定即按原计划在昆明火车站实施暴力恐怖活动。17时30分许,5人携带作案工具,租车从沙甸出发,20时30分许到达昆明火车站。21时12分许,5人持刀,从火车站临时候车区开始,经站前广场、第二

售票区、售票大厅、小件寄存处等地,打出暴恐旗帜,肆意砍杀无辜群众,致31人死亡、141人受伤,其中40人系重伤。因抗拒抓捕,被告人帕提古丽·托合提被民警开枪击伤并抓获,其余4人被当场击毙。

法院认为,被告人依斯坎达尔·艾海提、玉山·买买提邀约他人参加恐怖组织,被告人吐尔洪·托合尼亚孜多次出资用于组织活动,3被告人均具体组织、策划在人员密集场所实施暴力恐怖活动,均系恐怖组织的组织、领导者;3被告人在被公安机关抓获后,明知其组织成员即将实施杀人恐怖活动,拒不供述犯罪事实,积极追求暴恐犯罪目的的实现,应对恐怖组织所犯全部罪行承担责任。被告人帕提古丽·托合提实施杀人行为,犯罪情节特别恶劣,罪行极其严重,鉴于其在羁押时已怀孕,属于依法不适用死刑的情形,不适用死刑。

外交部发言人再次提醒: 中国公民暂勿前往菲律宾

新华社北京9月12日电(记者朱佳妮)外交部发言人华春莹12日表示,中国驻菲律宾使领馆正在核实1名中国人在菲律宾南部被绑架的情况,并再次提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾。

在当日例行记者会上,有记者问,据报道,有1名中国人在菲律宾南部被绑架。能否提供相关信息?
华春莹说,在获悉此事后,中国驻菲律宾使领馆和驻宿务总领馆立即联系菲律宾相关部门和三宝颜布格省警方了解有关情况。目前,当事人国籍等身份信息尚未确认。
“中国政府一贯高度重视保护海外中国公民的安全。中方敦促菲方采取切实有效措施,确保中国在菲机构及人员安全。”华春莹说。

她说,据菲律宾官方证实,菲律宾犯罪团伙近日企图发动针对中国使馆和企业及菲律宾商场等公共设施的爆炸袭击。考虑到当前菲律宾安全形势,外交部领事司发布了旅行警示,提醒中国公民近期暂勿前往菲律宾,在菲律宾的中国公民和机构增强风险意识,加强安全防范。如遇紧急情况,及时报警并联系中国驻菲律宾使领馆寻求协助。

杀警脱逃不能始终成“谜”

经过10天大规模追捕,黑龙江延寿县看守所3名脱逃人员终于在11日全部落网。在欣慰之余仍要看到,这起杀警脱逃案件到底是如何发生的,人们依然不清楚。

自9月2日发生杀警脱逃案件以后,社会公众就一直深感不解:民警为什么凌晨4时许还将在押人员提出监室?为什么没有关闭监室的门?案发当时,看守所的其他民警又在哪里?10天来,人们对这些谜团等待着答案。

大家对这个案件细节的关心绝不是多余的,它不仅关系到人民群众的知情权,更直接关系到公共安全。案件到底是由于隐患和漏洞还是存在其他什么原因,理应尽快调查,并把调查结果、处理办法置于阳光之下。只有这样,才能取得群众的信任,维护相关部门的公信力。

对罪犯的管理,并不只是多建高墙、多设岗哨就够了,管理制度的完备以及执行到位等都很重要。只有认真汲取教训,才能防止类似悲剧重演。

(新华社哈尔滨9月12日电)

“央企送礼清单”事件 再查14人 受礼者全部“浮出水面”

据新华社南京9月12日专电(记者潘晔)继中秋节前立案调查“央企送礼清单”涉事7人后,南京市纪委与六合区纪委再次公布调查结果,对新查处的14人区别情况再次做出处理,特别是对其中弄虚作假、欺骗组织的7人,从重处理。

2014年8月5日,南京市纪委收到署名胡剑兵的实名举报,反映六合区交通运输局局长周斌等30人,在2014年春节前,收受胡剑兵所在单位中国交通第二公路勘察设计研究院有限公司的购物卡等问题。

9月5日,南京市纪委发布《关于“央企员工自曝‘送礼清单’”问题处理结果通报》,公布六合区纪委对接受购物卡后未主动上交和未及退回的6名党员和1名非党员企业职工的处理结果。

这“7人被调查处理”后,有的受礼者暗自庆幸,以为事情过去了。“实际上,查办案件人员中秋节3天一刻没停,力争还原案件本来面目。”南京市纪委相关负责人说,在这期间,被列入“礼单”中的一些人听到风吹草动,非但没有如实交待,反而互相串供、编造谎言、欺骗组织、干扰调查。

再次调查证实,胡剑兵反映的“礼单”问题大部分属实,中交二勘院南京项目部拟订2014年春节慰问方案共涉及5家单位30人,合计拟送金额9.2万元。在这30人中,有9人未接受购物卡,其中6人实际未被赠送,2人拒收,1人及时退回;其余21人均接受了购物卡,其中有7人,包括六合区交通运输局局长周斌收受1万元、副局长徐有霖收受5000元、工程计划科科长金德至收受5000元等,听到风声后,弄虚作假、编造事发前已经退卡的假情况,欺骗组织。目前,周斌已被“两规”,其他违纪人员也被从重处分。



新疆哈密 突降大雪

9月12日,在新疆哈密北部草原上,马匹在雪地里觅食(上图)。车辆在哈密降雪路段缓慢行驶(右图)。

受冷空气影响,新疆哈密地区当日降下了今秋首场大雪,给当地农业和交通带来了不同程度的影响。

(新华社发)

车企垄断被罚数亿元,罚款能返给车主吗?

据新华社北京9月12日新媒体专电 一汽-大众被罚2.4858亿元、湖北鼎泰等8家奥迪经销商被罚共计2996万元……反垄断查处大快人心之余,不少人也产生了一些疑问:巨额罚款都去了哪里?能返还给受损的消费者吗?

罚款去了哪儿?

湖北省物价局11日发布消息,对奥迪反垄断案开出共计2.78亿余元的罚单,这是目前湖北省开出的数额最大的一张反垄断罚单。

数亿元罚款去哪儿了?湖北省物价局办公室副主任叶艳东介绍,按照收支两条线管理的有关规定,湖北省物价局依法实施行政处罚,所有罚没款以非税收入的类别全部上缴湖北国库,资金由湖

北省财政统筹用于民生和经济建设等。

记者采访了解到,上缴财政是反垄断罚款的重要流向。中南财经政法大学财政学博士生导师叶青介绍,财政部门设有专门的账户接受罚没款,罚没收入每年相对稳定,年初就可以估算出大概数目,列入财政预算范围,由湖北省人大进行审查。今年因为反垄断开出的巨额罚单,罚没款金额会高一些。罚没款最终会跟其他的政府收入混合在一起使用,不能说明单独的去向。

罚款能退给消费者吗?

家住江西南昌的李女士看上了一汽大众生产的奥迪Q5(2013款40TFSI进取型),裸车厂商指导价为38.36万元,而南昌地区的优惠只有1万元左右。

“不死心”的李女士在网上查询发现,上海地区的4S专卖店同款车型报价普遍比厂商指导价便宜2万—3万元。能不能到上海买车?她拨打上海西上海奥杰汽车销售服务有限公司的客服电话,被告知只有上海户籍居民才享有优惠,外地居民只能按37万元出售。只因户口不同,李女士就要多掏1.66万元购车钱。

“罚了这么多,能否用退款的方式弥补车主损失?”李女士说。一些奥迪车主也开始关注,自己作为曾经的垄断“冤大头”,罚没款能否补偿给自己?对此叶青认为,消费者和奥迪之间的交易属于已经完成的民事行为,钱款不属于预收款,很难再转回来给消费者。

没有类似案例,缺乏法律依据……

都成了罚款不会退给消费者的原因。叶青表示,政府只能对错误的市场行为进行监管,无法将罚款补偿给消费者,“反垄断之后,若整车价格、配件价格能够下降,消费者还是会受益的。”

但也有专家指出,反垄断法第五十条规定,经营者实施垄断行为,给他人造成损失的,依法承担民事责任。如果消费者认为自己受到了损失,可以通过民事诉讼的方式向企业追讨。

也就是说,对消费者的赔偿和对车企的罚款是“两码事”。专家认为,进入国库的罚款最终汇入财政收入的“大盘子”,巨额罚款对违法企业产生巨大的震慑,规范了市场秩序,消费者虽然不是罚款的直接受益者,却可以成为最终的受益者。

北京故宫推出特定时段半价票

9月12日,游客在故宫太和殿门前广场游览。为缓解故宫博物院的观众接待压力,降低古建筑和文物藏品安全隐患,故宫博物院于9月12日至14日三天试行单日分流方案,即推出此三日14时以后的“特定时段优惠票”,票价为成人门票全价的一半(30元)。观众和旅行社可访问故宫博物院门票预订系统预订,并凭购票有效身份证件验证后入内。

新华社记者 李鑫 摄

分类广告

刊登电话: 65139977 65139988
地址: 唐宫西路36号唐宫大厦816室(西工小商品市场东隔壁)
法律顧問: 河南瀛海律師事務所 戶籍區主任 13938849753

POS机办理

手机刷卡器 一移联商通
仅售398元/台
★银联认证支付,支持所有银联标志的银行卡;
★0.5%费率,月刷360元,显示动态商户,可刷自己的信用卡;
★预留IC卡槽,可刷带芯片的银行卡,办理手续简单。

0379-65139959 18625792371

移联商宝 www.eeeepay.com

移动POS机
市场价:1800元-2100元
推广价:1350元起

1.35元封顶,多种费率,日刷40万;
2.证通58210,不易刷机。

0379-65139959 18625792371

声明公告

洛阳康普耐火材料有限公司
司法营业执照副本丢失,注册号:410300120074754(1-2),声明作废。
陈海林警官证丢失,警号:4126318,声明作废。

赶集网 啥都有!

招聘·服务·房产
二手·医疗

赶集网洛阳运营中心
地址: 唐宫西路36号唐宫大厦825-827室
电话: 0379-60693000 QQ: 1472860284

编号为41022447,姓名为任继圣,出生日期为1997年1月18日的出生医学证明丢失,声明作废。

姜学辉道路旅客运输从业资格证实丢失,编号为410300010204000081,声明作废。

贾向军位于涧西区29号62栋1单元302号的公有住房出售产权界定卡丢失,卡号177692,声明作废。

洛阳市涧西区社朋食品店个体工商户营业执照正本丢失,注册号:410305600118728,声明作废。

乔治王位于涧西区建设路127号5幢1-601,证号:洛房权证字第00077313号,房屋所有权证,声明作废。

吉士伟不慎将退伍证丢失,编号为1101,声明作废。

洛宁经济开发区乡村武装部税务登记证正本丢失,证号:410321780714053号,声明作废。

洛宁吉金堂文化传播有限公司开户许可证丢失,证号为1705020109200385492,声明作废。

张向东军人伤残证丢失,证书编号:豫军063698,声明作废。

浩亚达e金融

安全诚信的网络
投资融资平台

www.hoyoda.com

编号为1410483568,姓名为武可心,出生日期为2008年8月8日的出生医学证明丢失,声明作废。

赵新杰位于老城区义勇街中段东侧5幢010号,证号:字第X308410号,房屋所有权证,声明作废。

赵新杰位于老城区义勇街东侧居业家园5号楼5-010室土地证丢失,证号:洛市国用(2005)第02003038号,声明作废。

郭海旺位于洛龙区关林路69号2幢2-403号房屋所有权证,证号为洛房权证字第00279681号,声明作废。

汝阳县付店镇西坪村北河组村民王金有林权证丢失,证号:汝林证字(2010)第307072号,声明作废。

张兴旺坐落于老城区人民街55号1幢、2幢、3幢房屋所有权证,证号为字第X183812号,声明作废。

张兴旺坐落于老城区康乐街30号1幢房屋所有权证,证号为字第X215434号,声明作废。

张天成位于瀍河区九龙台街53号1号3单元502室土地证丢失,证号为洛市国用(2003)第01009075号,声明作废。

吴潮工程资质证丢失,原证书号:CC3603980900651,声明作废。

编号为410258497,姓名为孙佳琪,出生日期为1998年11月27日的出生医学证明丢失,声明作废。

洛宁县房地产管理所
联系电话:0379-66231130
特此公告